



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ  
ПЯТОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ  
ПО КИРИШСКОМУ ОДНОМАНДАТНОМУ  
ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 14

ТУРЛЯЙ Владимир Владимирович

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ  
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ  
КАНЦЕЛЯРИЯ

15 ИЮН 2016

№ 3709-1/16-22-0

187110 г. Кириши,  
ул. Советская, 20

тел./факс (81368) 226-30

Исх. № 81/14  
от 09.06.2016 г.

Председателю  
Законодательного собрания  
Ленинградской области  
Бебенину С.М.

**Уважаемый Сергей Михайлович!**

Направляю Вам для рассмотрения на заседании постоянной комиссии по здравоохранению и социальной политике проект обращения депутатов Законодательного собрания Ленинградской области к Министру здравоохранения Российской Федерации Скворцовой В.И. по вопросу включения в «Перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов для медицинского применения» препаратов с действующим веществом месазалин.

*Приложение:*  
*проект обращения 1 стр.*

Депутат  
Законодательного собрания  
Ленинградской области

В.В. Турляй

Исполнитель:  
Агаджанян Марина Владимировна  
(921) 317-58-04

Проект

## ОБРАЩЕНИЕ

**депутатов Законодательного собрания Ленинградской области к  
Министру здравоохранения Российской Федерации Скворцовой В.И. по  
вопросу включения в «Перечень жизненно необходимых и важнейших  
лекарственных препаратов для медицинского применения»  
препаратов с действующим веществом месалазин.**

Депутаты Законодательного собрания Ленинградской области выражают крайнюю озабоченность в связи с исключением препаратов с действующим веществом месалазин (салофальк, кансалазин, пентаса и т.д.) из Перечня жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов для медицинского применения. Эти препараты назначаются пожизненно пациентам с болезнью Крона и неспецифического язвенного колита.

В течение 2012, 2013, 2014 годов больные получали их бесплатно по федеральным льготам, как инвалиды, в 2015 году обеспечивались, вероятно, за счет ранее сделанных закупок. В настоящее время, из-за невозможности получения лекарств, происходит рост недовольства граждан этой категории, вынужденных самостоятельно приобретать дорогостоящие препараты в аптеках. В зависимости от назначенной дозировки расходы на приобретение лекарства иногда превышают в несколько раз семейный бюджет инвалидов. Однако, в связи с тем, что проблема лекарственного обеспечения для них является не просто чрезвычайно актуальной, но и жизненно необходимой, это делается в ущерб другим важным потребностям.

На основании изложенного просим включить препараты с действующим веществом месалазин (салофальк, кансалазин, пентаса и т.д.) в Перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов для медицинского применения.

